
 שימושי מחשב
 

 2' תרגיל בית מס
 

 תוכנות שלכם צריכות להיות כתובות , וקטור/עבור כל השאלות בהן יש הגדרה מפורשת של מטריצה
 .באופן כזה שתעבדו גם אם המטריצה תהיה בגודל אחר עם האיברים אחרים

  אין להשתמש בלולאותfor , תנאיif ופונקציות שונות שלא נלמדו בכיתה. 
 
 
 

 
 
,5: נתון וקטור הבא .1 9,1, 0, 0,1 7[4, ]4,x . 

 .1' מקום הראשון מוגדר מס. הזוגיים במקומותיש לקבל רק איברים  xמתוך וקטור  .א

ניתן להשתמש . אפס נחשב מספר זוגי .זוגיים-יש לקבל רק איברים האי xמתוך וקטור  .ב
 .modבפקודת 

 .4 -יש לאפס את כל האיברים הקטנים מ .ג
 .0 -את האיברים השונים מ למחוקיש  .ד
 .0 -חשבו כמה איברים קטנים מ .ה

 
 
 
ומחזירה את כל המספרים שמתחלקים  N( לא בהכלח שלם)כתוב תוכנה שמקבלת מספר חיובי  .2

 .Nעד  1בין  8 -ב

 
 

: מהצורהאשר בונה מטריצה  Matlab -כתוב את התוכנה ב .3
T

A B

B C

 
 
 

 :כאשר, 

5היא מטריצת היחידה בגודל  A .ו 5 ;B  5היא מטריצת 5 ו; של אחדים- C  היא מטריצה
5 5 של אפסים. 

5היא מטריצת היחידה בגודל  A .ז 5 ;B  5היא מטריצת 4  ל  1-של מספרים אקראיים בין

4היא מטריצה  C -ו; 1 4 3 -שכל איבריה שווים ל. 
 

 
A(100,100)על ידי הפקודה  Aתבנו מטריצה  .4 rand את התוצאות תסבירוותבדקו ו: 

 .0.3 -ל 0הם מספרים בין  Aכמה מהאיברים של  .א
 .הספרות הראשונות 4בין " 3"ה בכמה מהאיברים מופיע לפחות פעם אחת ספר .ב

 

נתונה מטריצה  .5

3 5 0

8 8 0

2 4 1

C

 
 

  
 
 

. 



 
 
 
 

לכל אחת ( help -לא זאת שכתובה ב)הסבירו בקצרה ותנו דוגמא אחת : help -שימוש ב .6
 :מהפונקציות הבאות

 unique .ג
 sort .ד
 floor .ה
 asind .ו
 magic .ז
 isreal .ח
 complex .ט
 input .י

 disp .יא

 



נתונה מטריצה  .7
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 !בהצלחה
 
 

 


